







43. TÝDENNÍ PLÁN TŘÍDY OBJEVITELŮ Z 1.B

OD 25. 6. DO 29. 6. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	o Deník – hodnocení na konci 1. třídy	o Každý den jednu krátkou větu do červeného deníčku o prožitém dni. (např. Byl jsem u kamaráda. Babička mi uvařila špagety. Byl jsem v bazénu. atd.) o Přinesu a představím ostatním knihu, kterou čtu. Ve dnech ÚT 26. 6., ST 27. 6. a ČT 28. 6..	o Odpovědět písemně na otázky k 1. třídě. o Říci pár slov o knize, kterou čtu.
	o pracovní listy o stavby z krychlí	o Spočítám si razítka v Deníku od 16.4. do 22. 6. Splním do úterý 26. 6.	o Sám/a vypracuji pracovní list. o Stavím z krychlí podle plánů.
	o povídáme si o letních aktivitách		o Víím, jak se bezpečně chovat v přírodě – v lese i ve vodě.
	o kresba pastelkami: Co mě napadne, když si vzpomenu na svou první třídu?		
	o píseň Expedice Rejdice flétna: tóny H, A, G, hraní <i>Halí, belí</i> o běh/fandění při běhu okolo školy		o Hraji písničku Halí, belí.
	o Holiday o pantomimicky předvádím, co dělám v létě		o Sea, trip, castle, pond, lake...

Vážení rodiče,
máte před sebou poslední týdenní plán tohoto školního roku. Rok to byl na zážitky a poznatky pestrý – jak pro děti, tak i pro mě. Některé věci nejsou dokončené, ale bude na ně čas na začátku druhé třídy. Než se všichni rozjedeme na dovolené, zbývá ještě splnit pár věcí.

V mailu jsem Vám psal o vyúčtování ŠvP. Prosim tedy o podpis u třídy – na plechové šatní skřínce.

Co nás čeká ve škole den po dni:

PONDĚLÍ 25. 6.: Vyklízení lavic, boxů a šanonů. Třídění materiálů do portfolia. 5. hodina odpadá, ale určitě si zazpíváme a zahráme na flétnu.

ÚTERÝ 26. 6.: Poprosím Vás o pomoc při sečtení razítek za poslední čtvrtletí ve dnech 16. 4. - 22. 6. 2018. Deníky si od úterý 26. 6. nechám ve třídě a v prvním týdnu v září je dětem předám na památku na první ročník.

Kdo má doma, tak nejpozději do úterý 26. 6. donese své portfolio, které doplníme o další věci z druhého pololetí. Ráno budu dětem předávat fotografie. V 10:00 navštívíme ve školním divadle představení 5.B s paní učitelkou Štefaníkovou.

STŘEDA 27. 6. Vyberu od dětí klíče od skříněk. Půjdeme ve sportovním oblečení a půjdeme fandit závodníkům na závody v běhu okolo školy. Zařadíme věci do portfolia, které si děti ve středu či ve čtvrtek odnesou domů (podle stavu práce).

ČTVRTEK 28. 6. Proběhne vyhodnocení razítek za celý rok. Děti si odnesou vše včetně přezůvek, flétny a zpěvníčku - aby mohly hrát i v létě. **Morčata odjedou na prázdniny. Budou v následujících rodinách, kterým děkuji za spolupráci a péči:**

28. 6. -23. 7. Berry

23. 7. – 3. 8. Koišovi

30. 7. – 12.8. Bábíkoví

a potom až v termínu 20. 8. - 3. 9. Klimešovi

Pro jakoukoli část z období 12. 8. - 20. 8. hledáme ochotné pečovatele!

PÁTEK 29. 6. Děti výjimečně půjdou do třídy v botech. V první hodině si zavzpomínáme na uplynulý školní rok a pustíme si nějaké fotografie a hlavně videa z průběhu roku.

V druhé hodině předáme s Veronikou dětem vysvědčení a slavnostně si připijeme na ukončení prvního roku.

Poté pravděpodobně půjdeme do špalíru vyprovodit žáky devátého ročníku. V pondělí se na poradě dozvím přesnější informace, ale myslím, že deváťáky vyprovází prvňáci na oplátku za jejich doprovod prvňáků v září 2017.

Budu velmi rád, když o prázdninách děti budou především číst (již bez hlasitého i tichého hláskování - klidně po kratších úsecích (slabikách)). Také by bylo fajn, kdyby pokračovaly v deníčcích - vždy nějakou kratičkou větou. Určitě se na jednu stranu vejde několik dní při krátkých zápisech. Pište si spolu krátké vzkazy (i třeba pohledy a dopisy) - i psace. Počítání peněz, borůvek, hub, lízátek apod. je určitě v létě nemine. Také si berou na léto flétničku, aby si mohly zahrát věci ze zpěvníčku.

Přeji všem krásné léto bez komplikací se spoustou nových zážitků☺

Jiří Brůžek

podpis rodičů:

INFORMACE
RODIČŮM